

Открытый (публичный) отчет председателя первичной профсоюзной организации МКУ «Центр финансового и хозяйственного обеспечения» за 2021 год

Предлагаем вашему вниманию Открытый (публичный) отчет первичной профсоюзной организации МКУ «Центр финансового и хозяйственного обеспечения» по основным направлениям деятельности за 2021 год.

Отчет составлен в целях реализации Устава Профсоюза (ст.14, п.5.9.), предусматривающих ежегодный отчет выборного профсоюзного органа, и направлен на обеспечение прозрачности деятельности профсоюзной организации и повышение ее эффективности.

I. Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

Деятельность Первичной профсоюзной организации основывается на требованиях:

- Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- Положения о первичной профсоюзной организации;
- Коллективного договора.

Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и начальника решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации.

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников учреждения (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).

Сегодня все работники, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

II. Организационная работа

Первичная профсоюзная организация МКУ «Центр финансового и хозяйственного обеспечения» на 1 января 2022 года включает в себя 13 членов профсоюза, что составляет 43,33 % (всего 30 работника)

Социальный паспорт первичной профсоюзной организации МКУ «Центр финансового и хозяйственного обеспечения»

| | |
|--|----------------|
| Всего работников | 30 чел. |
| - из них членов профсоюза | 13 чел. |
| Из общего количества работающих, членов профсоюза | |
| -руководители | 1 чел. |
| -сотрудники | 12 чел. |
| -находятся в длительных отпусках (по уходу за ребенком до 1.5 лет и до | 2 чел. |

| | |
|--------------------------------------|--------|
| 3-х лет) | |
| Имеют детей: | |
| -до 16 лет | 8 чел. |
| - детей инвалидов | 0 чел. |
| Количество: | |
| -многодетных семей (3 и более детей) | 2 чел. |
| - одиноких матерей | 0 чел. |
| -одиноких отцов | 0 чел. |

В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации (4). Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработки и утверждении «Коллективного договора», участие в работе районной профсоюзной организации, республиканских пленумах.

В течение года председатель профкома участвовал в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии.

Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Чувашской республиканской организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.

Задержек выплат заработной платы работникам учреждения не зафиксировано. Заработная плата работникам выплачивается не реже чем каждые полмесяца в сроки, установленные правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором.

Регулярно оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении и т.д.)

III. Финансовая работа

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

IV. Обеспечение здоровых и безопасных условий труда

Осуществляя свои функции, комиссия по охране труда учреждения принимает активное участие контролю за готовностью и техническим состоянием кабинетов и других помещений, участвует во фронтальных проверках, документальных проверках по соблюдению законодательства в области охраны труда, отстаиванию прав и гарантий работников, работающих во вредных или опасных условиях труда. Особое внимание уделяется выполнению мероприятий по охране труда, включенных в Соглашения по охране труда и коллективные договоры.

29 октября 2021 года, наши коллеги и члены профсоюза прошли очное обучение в Чувашском государственном театре юного зрителя имени М. Сеспеля в рамках программы повышения квалификации «Главный бухгалтер бюджетной сферы. Новые стандарты учёта и отчётности. Налоги. Планирование». Преподаватель Пименов Владимир Владимирович руководитель объединённой редакции "Бюджетная сфера" компании "Гарант", эксперт Лаборатории анализа информационных ресурсов НИВЦ Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова

Несчастных случаев на производстве среди работников МКУ «Центр финансового и хозяйственного обеспечения» не зарегистрировано.

V. Информационное обеспечение членских организаций.

В 2017 г. была открыта страница в социальной сети первичной профсоюзной организации учреждения. Она имеет ссылки на сайт «Чувашская республиканская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ» и «Общероссийский профсоюз образования».

Профком первичной профсоюзной организации проводит большую работу по освещению деятельности ППО через наглядную агитацию. В распоряжении профкома для информирования членов профсоюза, а также всей общественности используется открытая страничка в социальной сети: (ВКонтакте: <https://vk.com/club154956850>). Данная страница постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией. Страничка знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников МКУ «ЦФХО» с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюза.

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания. Профком проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. Поздравление членов профсоюза организации с юбилейными датами осуществляется через районную газету «Херле ялав».

VI. Организация спортивно-оздоровительной и культурно - массовой работы.

Общероссийский Профсоюз образования объявил 2021-й год - ГОДОМ СПОРТА, ЗДОРОВЬЯ, ДОЛГОЛЕТИЯ.

2021 год в Профсоюзе посвящается охране и укреплению здоровья, целенаправленному формированию среди работников системы образования, обучающихся профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования потребности в здоровом, активном образе жизни, занятиям физической культурой и массовым спортом в целях повышения качества и продолжительности жизни в условиях новых вызовов. В числе основных задач тематического Года – содействие созданию условий для сохранения здоровья и ведения здорового образа жизни в образовательных организациях, увеличение (по возможности) количества здоровьесберегающих, физкультурно-оздоровительных спортивных событий и мероприятий, профилактических акций (в том числе с использованием современных ИКТ технологий), направленных на популяризацию здорового образа жизни, а также дальнейшее развития Всероссийского движения «Профсоюз – территория здоровья», учрежденного Постановлением Исполкома Профсоюза № 1-22 от 27 мая 2020 года.

Урмарская районная организация профсоюза образования ежегодно проводит различные спортивные мероприятия для членов профсоюза по формированию духовно и физически здорового человека. По итогам сдачи нормативов ГТО нашим коллегам и членам профсоюза Виссарионовой О. А. и Степановой Т. Ю. были вручены золотые знаки отличия Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Ежегодные лыжные соревнования Профсоюза среди работников образовательных учреждений Урмарского района стали доброй традицией и долгожданным спортивным праздником. 13 февраля 2021 года состоялась традиционная Открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2021», в которой члены профсоюза приняли активное участие.

Данные мероприятия проводятся с целью привлечения миллионов россиян к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропагандой здорового образа жизни, в число которых входят и наши члены профсоюза. 14 августа 2021 года прошел большой спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. В этот день для всех пришедших была подготовлена разнообразная спортивная программа. Желающие всех возрастов соревновались друг с другом в различных видах спорта, таких как дартс, бег на 100 м. Также прошла эстафета 4 x 100 м среди поселений, учреждений, предприятий и организаций района. По итогам мероприятия победители праздника были награждены грамотами, медалями, памятным призами. Наши коллеги и члены профсоюза Куренкова А. С. и Ефремова И. А. в составе команды управления образования и молодежной политики заняли 1 место в эстафете 4 x 100 м среди учреждений, предприятий и организаций района. Главным итогом этих мероприятий является получение огромного заряда энергии, бодрости, позитива и положительных эмоций.

Также члены профсоюза принимают участие в районных мероприятиях: в весеннем субботнике, призванном улучшить экологическую обстановку в населенных пунктах, поднять уровень экологической культуры у граждан; в районных демонстрациях 1-го мая и 9-го мая; митинге в честь дня народного единства.

Молодежь нашей первички успевает совмещать основную работу с общественной. Пять членов профсоюза являются членами совета работающей молодежи Урмарского района, волонтерского штаба Урмарского района. Участвуют в различных мероприятиях, совещаниях, встречах, диалогах на равных, которые организует Молодежное правительство Чувашии и центр молодежных инициатив.

С 13 по 17 июня 2021 года Молодёжь Урмарского района в количестве 9 человек приняла участие во второй смене Молодёжного форума регионального развития Молгород 2021. В составе данной команды были наши коллеги и члены профсоюза Куренкова А. С. и Ефремова И. А.

Основой общей образовательной программы второй смены форума стали 5 тематических площадок различного направления: «Медиа», «IT – технологии и киберспорт», «Акселератор волонтерских проектов», «Карьера», «РДШ».

В рамках площадок проведены тренинги на креативное мышление, участники познакомились с терминами «голос бренда» и «smm», обучились основам современной кибербезопасности, доработали с участниками проектные идеи и анализировали защиту проектов, раскрыли секреты эффективного общения с людьми, занимались проектированием с участниками на волнующие их темы. В ходе мастер – классов обсуждались вопросы планирования будущей семьи, пути перехода от первой зарплаты до пассивного дохода без рискованного и доходного инвестирования, полезные знания об оказании первой помощи, консультировались по проектному мастерству, поговорили на английском о карьере и путешествиях. Досуговая программа на форуме включала в себя лазертаг, волейбол, живопись, веревочный городок, гиревой спорт, армрестлинг, катание на катамаране, дартс, лазер-ран, FIFA21, караоке-баттл, чирлидинг, студкино, интеллектуальные игры. Молодежь Урмарского района привезла с собой не только новый опыт, знания и знакомства, а также диплом 3 места за участие в турнире по лазер-рану, диплом за участие в конкурсе «Караоке баттл-2021» в номинации «Самая позитивная команда».

С 26 апреля по 31 мая 2021 года голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2022 году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Наша молодежь Степанова Т.Ю., Куренкова А.С. и Ефремова И.А. в качестве волонтеров принимали активное участие в данном голосовании и весь период голосования информировали население об объектах, участвующих в голосовании, помогали жителям при регистрации на платформе голосования za.gorodsreda.ru.

На основании постановления Администрации Урмарского района от 25 июня 2021 года № 619 с 25 июня по 15 июля 2021 года и в соответствии с распоряжением Президента

Российской Федерации от 24.06.1993 № 459- рп «О праздновании Дня молодежи», в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Урмарском районе Чувашской Республики» на территории Урмарского района проведена районная акция «ПОПАДИ В ДЕСЯТКУ!», посвященная празднованию Дня молодежи в Урмарском районе. Акция проводится в целях популяризации различных видов и направлений жизнедеятельности молодежи и формирования положительного имиджа современной молодежи. Задачами акции является: раскрытие нравственного и интеллектуального потенциала личности; выявление и поощрение лидеров среди молодежи Урмарского района; стимулирование молодежи к активному участию в повседневной жизни и общественной жизни района; формирование здорового образа жизни и высокоэффективных поведенческих стратегий молодежи. В акции приняли участие представители молодежи Урмарского района (обучающиеся образовательных учреждений Урмарского района, члены молодежных организаций и объединений, работающая молодежь) в возрасте от 14 до 35 лет. По итогам районной акции Куренкова А.С. председатель нашей первички заняла 2 место в конкурсе «Мой секретный рецепт».

27 января 2022 года на заседании Президиума Чувашской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования утверждены итоги работы жюри республиканского конкурса «Лучший портфолио общественного корреспондента Профсоюза» за 2021 год. Урмарская районная организация Общероссийского Профсоюза образования стала призером в двух номинациях:

«За освещение деятельности Организации в медиа пространстве» и

«За освещение деятельности Организации на сайтах Профсоюза и социальных партнеров».

Наша ППО «МКУ «ЦФХО» приняла активное участие в данном конкурсе и стала призером в номинации: «За освещение деятельности первичной профсоюзной Организации в медиа пространстве»: Куренкова Алена Сергеевна – председатель ППО, бухгалтер МКУ «Центр финансового и хозяйственного обеспечения» Урмарского района.

30 декабря 2021 года Глава Чувашской Республики подписал распоряжение № 779-рп «О назначении специальных стипендий для представителей молодежи и студентов за особую творческую устремленность в 2022 году». По итогам конкурсных мероприятий отобрано 1000 человек. Это молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, достигшие значительных результатов в учебной, исследовательской, научной, творческой, производственной, управленческой, спортивной, общественной деятельности и бизнес-проектировании. Одна из них Виссарионова Ольга Анатольевна - начальник-главный бухгалтер и член профсоюза нашей первичной профсоюзной организации МКУ "ЦФХО".

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными праздниками, с юбилеями, с достижениями.

Конец августа - время традиционных августовских педагогических конференций, где работники образования подводят итоги проделанной работы, намечают задачи на предстоящий учебный год. В ходе конференции состоялась и церемония награждения. Почётной грамотой Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики награждена начальник-главный бухгалтер и член профсоюза МКУ "ЦФХО" Виссарионова Ольга Анатольевна.

Начальник-главный бухгалтер Виссарионова О. А. вручила Почетную грамоту администрации Урмарского района за многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в профессиональной деятельности и в связи с 35- летием со дня рождения члену профсоюза, бухгалтеру Степановой Татьяне Юрьевне.

Начальник управления образования и молодежной политики администрации Урмарского района Иванова Н. В. вручила члену профсоюза, бухгалтеру Ивановой Ираиде Александровне почетную грамоту управления образования за многолетний и добросовестный труд и в честь юбилея.

19 ноября 2021 г. в зале заседания администрации Урмарского района поздравили бухгалтеров с их профессиональным праздником - Днем бухгалтера. С поздравлениями выступили глава администрации Урмарского района Иванов Дмитрий Геннадьевич, начальник Управления образования и молодежной политики администрации Урмарского района Иванова Надежда Васильевна, председатель Урмарской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации Николаева Елена Ильинична. В этот профессиональный праздник состоялось чествование работников:

Почетной грамотой Главы Урмарского района-председателя Урмарского районного собрания депутатов награждена Кириллова Н. Л. - бухгалтер МКУ "ЦФХО" за многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в профессиональной деятельности и в честь Дня бухгалтера.

Почетной грамотой главы администрации Урмарского района награждена Порфирьева В. П. - бухгалтер МКУ "ЦФХО", за многолетний и добросовестный труд и в честь Дня бухгалтера.

Почетной грамотой Управления образования и молодежной политики администрации Урмарского района награждена Ефремова И.А. - бухгалтер МКУ "ЦФХО" за добросовестный труд в системе образования и в честь Дня бухгалтера.

Почетной грамотой Комитета Чувашской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования награждена Куренкова А. С. - бухгалтер и председатель ППО МКУ "ЦФХО" за активную работу в профсоюзной деятельности и добросовестный труд в сфере образования.

Почетной грамотой Урмарской районной организации Общероссийского Профсоюза образования награждена Васильева Г. В. - бухгалтер МКУ "ЦФХО" за активную работу в профсоюзной деятельности и добросовестный труд.

Председатель первичной
Профсоюзной организации
МКУ «Центр финансового и
хозяйственного обеспечения»

Куренкова А.С.